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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA CIDADE – ConCid 

 

Aos nove de julho de dois mil e oito, quarta-feira, no anfiteatro da Casa da Cultura, situado à Pça Geraldo 

da Silva Maia, s/n, convocada para 16h:00, mas por problemas técnicos com o equipamento de projeção, 

deu início oficialmente às 16h:40m a reunião extraordinária do Conselho da Cidade, com a participação do 

presidente do Conselho, Fernando Cesar Barros Oliveira, Ailton Faria (SPLAN), Débora Decarlos Gonçalves 

(SPLAN), Maisa Grilo de Vasconcelos Coelho (SOHSU), Giovani da Silva Bento (SEFAZ), Jeremias Cristo 

Alves (SEAPA), Geraldo Donizeti pereira (SEAPA), Norival Luiz Barbosa (SECEL), Percival Picirillo (SECEL), 

Conrado Oliveira de Pádua Andrade (SICTU), José Carlos Lemos (GABNT), Ivan Andrade Vasconcelos 

(Assoc. dos Engenheiros, Arquitetos e Agrônomos), Marisa Salgado Lauria (ACIP), Gilberto Cardoso da 

Silveira, Emerson José Cardoso de Carvalho (Sindicato Rural), José Bonifácio Pereira (UABP), Clever 

Roberto Nascimento, Secretário Municipal da Fazenda e o Sr. Mauro Ferreira (Consultoria da FESP). Deu 

início à reunião, pelo vice-presidente, Ailton Faria, passando para o conselheiro Geraldo Donizeti que 

passou a apresentação da matéria sobre a Zona de Proteção Ambiental – ZPA (Parque Dr. Emílio 

Piantino). Passando então a discussão pelos conselheiros presente, sendo lembrado por Ailton que esta 

Zona de Proteção encontra-se definida pelo Plano Diretor Participativo e que para ser alterada é 

necessário a participação da população em audiências com ampla discussão. O Sr. Clever lembrou que 

existe um projeto sobre “cheias”, que podem ajudar a solucionar algumas questões relacionadas ao 

empreendimento, e se propôs a apresentar este projeto em uma reunião extraordinária, lembrando 

também da necessidade do parecer jurídico na questão, Ivan lembrou da análise a ser feita pelo G.T.A, 

Norival falou da importância em ter área disponível para projetos de manutenção do parque e que permita 

ao desenvolvimento de atividades educativas, ressaltou a importância da lagoa fazer parte da área 

tombado do Parque, o Sr. Emerson do Sindicato Rural propôs a apresentação do loteamento para ser 

analisado pelo Conselho. Após encerrada as discussões a Sra. Marisa e o Sr. Geraldo se ausentaram da 

reunião. Às 17h40m deu início à apresentação pelo Profº. Mauro sobre Edificação Compulsória, onde falou 

sobre as construções que não estão cumprindo a função social e que após a aprovação da Lei os 

proprietários deverão ser notificados com o objetivo de reduzir ao longo do tempo os lotes vazios no 

perímetro urbano da cidade. Mauro lembrou ainda que a minuta do Projeto de Lei está disponível no blog 

do Conselho e sugeriu que todos tenham conhecimento, analisem para discussão na próxima reunião 

ordinária que será apresentada na primeira terça-feira útil do mês subseqüente. Nada mais havendo a 

tratar, eu, Marleida Pereira Machado Silveira, Coordenadora da Secretaria Executiva do ConCid, lavrei a 

presente ata e assino. 

 


